

## Tisztelt Előfizetőink!

A DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. az Általános Szerződési Feltételeinek (a továbbiakban: „**ÁSZF**”) **2019. január 1.** napjától hatályba lépő módosításait az alábbiakban részletezi:

### **1. Az ÁSZF „D” Mellékletének 4.4.3. pontja az alábbiakkal bővül.**

Amennyiben az átadó szolgáltató a számhordozást arra hivatkozással utasította el, hogy az átvevő szolgáltató - a többféle szolgáltatást tartalmazó (multi-play) szolgáltatás csomagok egyidejű átadásával, az előfizetői hurok átengedésével vagy országos bitfolyam hozzáféréssel együtt megvalósuló számhordozás, a díjmentes szolgáltatás, az emelt díjas szolgáltatás és a tízet meghaladó számot magában foglaló üzleti előfizetés számainak hordozása, valamint egybefüggő számtartomány részleges hordozása esetében a számhordozás időzítése és végrehajtása érdekében (az átadó szolgáltató indoklással ellátott kérése esetén) – köteles az átadó szolgáltatóval egyeztetni, az átadó és átvevő szolgáltató köteles az egyeztetést az elutasítás napjától számított 5 munkanapon belül lefolytatni.

Az előző bekezdésben meghatározott egyeztetés alapján benyújtott számhordozási igényt, valamint az átadó szolgáltató hibájából elmaradt egyeztetés esetén ismételten benyújtott számhordozási igényt az átadó szolgáltató nem utasíthatja el.

### **2. Az ÁSZF „D” Mellékletének 4.4.4. pontja az alábbiakkal bővül.**

Az előfizető a számhordozási igényét az átvevő szolgáltatónál a számátadási időablakot megelőző 2. munkanapon 16 óráig visszavonhatja, amely alapján az átvevő szolgáltató az igény törléséről az átadó szolgáltatót 20 óra 00 perccig értesíti, valamint a KRA-ba bejelentett hordozást az előfizető visszalépett indoklással törli.

**3. Az ÁSZF „D” Mellékletének D.1. Függeléke az alábbiakkal bővül.**

**További hívásirányok**

Hívásirány	Típus	Bruttó díjak (Ft/perc)
Belföldi Tudakozó (Magyar Telekom Nyrt.) 11818	Vezetékes	200
Tudakozó Plusz – Nemzetközi Tudakozó (Magyar Telekom Nyrt.) 11824	Vezetékes	200

Budapest, 2018. december 28.

Tisztelettel:  
DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft.